

# БАШНЯ СТРАЖИ

Возьмёт  
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”  
– Иезекииль 35:15

VOL. LXIII ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 4

ФЕВРАЛЬ 15, 1942

СОДЕРЖАНИЕ	
МИХЕЙ (Часть 3).....	51
Горе.....	53
Причча .....	55
Повиноваться Богу .....	57
ОБЪЕДИНЕННЫЕ СЛУГИ .....	60
РАБОТА В ПОЛЕ.....	63
ПЕРИОД “НЕПОРОЧНОСТЬ”.....	50
ПАМЯТОВАНИЕ.....	50
ЕЖЕГОДНИК ЗА 1942г.....	50
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ” .....	63

ВЫСЛАНЬЕ МОЕ И ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ! Иса 43:2

# БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Н.Г. Норр, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13

## СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного действия Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всеышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

## ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА "НЕПОРОЧНОСТЬ"

Работа в поле в середине зимы проверяет добросовестность, и период объединенного свидетельства в феврале получил соответствующее название. Этот период свидетельства "Непорочность" будет начальным месяцем трехмесячной кампании Башни Стражи 1942 года, поэтому непорочные перед Богом люди будут сосредоточены на взятии подписок на журнал "Башня Стражи", провозглашающий Царство Иеговы или Теократическое Правительство Иисуса Христа. В дополнение к внутренней ценности самого журнала, последняя книга "Дети" будет даваться как премия ко всем новым подпискам на год, и это по обычной цене подписки в 1,00 доллар. Честные Божьи люди будут непоколебимы в этом и докажут свою безупречную преданность, участвуя в этом свидетельстве, чего бы это им не стоило. Многие новые заинтересованные читатели "Башни Стражи", глубоко оценив ее, захотят присоединиться к этой особой привилегии свидетельства, и мы приглашаем их написать в офис, чтобы получить рекомендации, необходимые для связи с ближайшим местным собранием, организованном для этой кампании. Необходимо вести учет всей проделанной работы и ее результатов, и сообщить об этом в установленном порядке в конце февраля.

## ПАМЯТОВАНИЕ

Вторник, 31 марта, после шести часов вечера- это дата, согласно Писанию, назначенная на 1942 год для празднова-

## ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предназначения Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесильно и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсыпаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

## ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British ..... 34 Craven Terrace, London, W. 2, England  
Canadian ..... 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada  
Australasian ..... 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia  
South African ..... Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

**Внимание подписчикам:** Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ния памятования во имя Иеговы и принесения в жертву Агнца Божьего, Иисуса Христа, Его Теократического Царя. Таким образом, каждое христианское сообщество должно собраться после шести часов вечера 31 марта, и помазанники отпразднуют Памятование, а их товарищи, "другие овцы", будут присутствовать в качестве наблюдателей. Если нет компетентного лица, которое могло бы произнести краткую речь непосредственно перед принятием символов, то перед принятием символов следует прочитать короткую статью, опубликованную в выпуске "Башни Стражи" от 15 марта 1939 года. Поскольку преломление хлеба и питье вина символизируют смерть Иисуса, из этого следует, что оба символа должны подаваться во время принятия символов вместе, а не по отдельности. Символами должны быть пресный хлеб и настоящее красное вино. Иисус и Его апостолы использовали настоящее красное вино в знак Своей крови, и помазанный остаток должен следовать их примеру. Отчет о праздновании должен быть представлен Обществу, как указано в "Информаторе". При подготовке к этому мероприятию будет полезно изучить статью "Памятование", предложенную выше.

## ЕЖЕГОДНИК СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ ЗА 1942 ГОД

Теперь он доступен, этот новый Ежегодник, публикация которого была задержана из-за обстоятельств, которые вы оцените, когда прочтете его. Однако интерес, который представляет этот Ежегодник за 1942 год для всех, кого волнует прогресс Божьей работы на Земле, остается таким же жизненно важным и полезным, как если бы он был издан в обычное время. (Продолжение на стр. 63)

# БАШНЯ СТРАЖИ

## ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXIII

Февраль 15, 1942

№ 4

(Перевод с английского издания)

### МИХЕЙ ЧАСТЬ 3

*“Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках, в последние дни сии говорил нам в Сыне, Которого поставил наследником всего, через Которого и веки сотворил”. – Евр. 1:1, 2*  
**И**егова - Вечный, и живет Он вечно. “Я подъемлю к небесам руку Мою и говорю: живу Я во век!” (Втор. 32: 40) Создания, которых Он одобряет и которым Он дает право на жизнь, могут после этого жить вечно, но только об Иегове написано: “От вечности до вечности Ты - Бог”. (Псалом 89:3, англ. Библия) Он - Царь вечности. “Царю же вечности нетленному, невидимому, единому мудрому Богу честь и слава во веки веков. Аминь”. (1 Тимофею 1:17, англ. Библия) Он никогда не покинет своего верховного состояния, и это Его право и в пределах Его всемогущей силы определить, кто будет рядом с Ним и сидеть по правую руку от Него. Такого Он называет и делает своим “наследником”. Это Его возлюбленный и Единородный Сын, которого Иегова назначил на эту привилегированную должность. Во-первых, однако, Сын должен поддерживать честь имени своего Отца, твердо сохраняя свою верность перед Богом под самым критическим испытанием со стороны врага и оставаясь “верным до смерти”. Это было девятнадцать веков назад. Тогда Бог послал Своего Сына, как величайшего из своих пророков к своему типичному (или образному) народу завета, Израилю, чтобы засвидетельствовать имя своего Отца. Израиль отверг слова, которые Он говорил им от имени своего Отца и своей властью. Они выступили против него и убили его; это деяние ознаменовало “последние дни” этого типичного народа. Религиозные лидеры Израиля сказали: “Это наследник; пойдем, убьем его и завладеем наследством его”. – Матфея 21:38

2 Бог воскресил из мертвых Своего верного и испытанного Сына и вознес Его по правую руку от Себя на небо, как Своего наследника по праву, согласно условиям их завета. Теперь этот великий Пророк, предвозвещенный Моисеем, пришел в храм и через своих земных свидетелей обращается к исповедемому народу Божьему, включая “христианский мир”. “Христианский мир” претендует на власть над миром, желая захватить Царство Божье и удержать его с помощью тоталитарных диктаторов. Настало время, когда назначенный Богом Наследник, Иисус Христос, должен овладеть всем. Он гарантирует, что Его верные последователи, которые являются членами “Его тела”, будут “наследники Божии, сонаследники же Христу” и

3 Теперь “христианский мир” разрывается на частивойной между “царем северным” и “царем южным” за мировое господство, и эти “цари”, по-видимому, изображены “царями Израиля”, о которых пророчествовал Михей: один царь со столицей в Самарии на севере и другой царь со столицей в Иерусалиме на юге. В дни этих двух мировых держав, сцепившихся в битве, слова Иеговы, сказанные Его пророком, действуют с большей силой: “Еще наследника приведу к тебе, жительница Мореша; он пройдет до Одоллама, славы Израиля”. (Михей 1: 15) Места, носящие эти названия, уже давно исчезли, но эти названия полны смысла и теперь применимы к организациям и условиям в “христианском мире” в частности. Имя “Мореш” означает “наследование”. “Христианский мир” претендует на наследство Царства и стремится быть его “жительницей”. Два его “царя” сражаются за мировой контроль, а его главная религиозная организация со штаб-квартирой в Ватикане выступает за тоталитарного “северного царя” в противовес так называемому “демократическому”, либеральному “царю юга”. Папа предлагает себя в качестве посредника в решении этого вопроса на предстоящей мирной конференции, но только Иегова Бог решит вопрос о мировом господстве: “Еще наследника приведу к тебе, жительница Мореша”. Этот “наследник” - помазаннык Иеговы и назначенный Царь Его Теократического Правительства, Иисус Христос, и правительство нового мира будет всегда на Его плечах. Слово “наследник” в еврейском тексте буквально означает “обладатель” (перевод Рот., заметка). “Христианский мир” не унаследует Царства небесного. Его главный религиозный представитель, претендующий на роль “наместника Христа”, не получит наследства вместе с Иисусом Христом, и два царя “христианского мира” не получат мирового господства. Все они будут уничтожены в битве Армагеддон “Наследником всего сущего” Иеговы. Иисус Христос становится “обладателем” владычества, путем завоевания, а также по назначению и разрешению Иеговы.

4 “Он пройдет до Одоллама, славы Израиля” - говорит верное слово пророчества. Название

“Одоллам” означает “правосудие народа”, или “тайник”. Недалеко от древнего города Одоллама была пещера Одоллама, где Давид и его соратники спрятались от лица демонизированного царя Саула. (1 Царств 22: 1; 2 Царств 23: 13) Другие переводы этого текста таковы: “Слава Израиева дойдет даже до Одоллама”. (А.П.В.) “До самого Адуллама дойдет слава Израиля”. (Ром.) Народы и правители “христианского мира” не смогли воздать должное людям, которые любят праведность и ненавидят беззаконие. Такие любители праведности будут славить того, кого Иегова посыпает вершить правосудие, и кто является Представителем великого “Бога славы”. Народ буквального Израиля отвергал и продолжает отвергать Иегову и Его Наследника, и “христианский мир” последовал неверному примеру своего прототипа и сделал то же самое. Теперь Иегова и наследник Его Царства - это слава духовного Израиля, и об этом истинном “Израиле Божьем” Он говорит: “И Я буду для него, говорит Господь, ... и прославлюсь посреди него”. – Захария 2:5

5 Говоря о неверном народе Израиля и его антитипе, “христианском мире”, Иегова говорит: “Переменил ли какой народ богов своих, хотя они и не боги? а Мой народ променял славу свою на то, что не помогает. Ибо два зла сделал народ Мой: Меня, источник воды живой, оставили, и высекли себе водоемы разбитые, которые не могут держать воды”. (Иерем. 2: 11, 13) Под влиянием демонов “христианский мир” предается религии, которая есть поклонение твари, а не Творцу “и славу нетленного Бога изменили в образ, подобный тленному человеку, и птицам, и четвероногим, и пресмыкающимся”. (Римлянам 1:23) Об этих вещах, которые религионисты и их союзники приняли для поклонения, Иегова говорит: “Славу их обращаю в бесславие”. (Осия 4: 7) Он уже посрамил их вестью истины и истинного поклонения, провозглашенной Его верными служами и свидетелями на земле.

6 Религионисты, будь то “царь северный” или “царь южный”, теперь благочестиво взывают через газеты и радио к “справедливому миру”. Они пытаются прикрыться этим обманом, чтобы казаться справедливыми защитниками интересов народов и держать в узде своих политических и торговых союзников. Правители “христианского мира” и “могучие” (или боги), как демоны, так и люди, являются его славой; но наследник и Царь Иеговы, который является “славой Израиля”, в Армагеддоне выступит против этих врагов и “придет в Одоллам”. Тоталитарное чудовище и все его религиозные, политические, торговые и военные союзники будут вынуждены отступить к “Одоллам”, своей последней линии обороны и оплоту. Их “прибежище лжи” и убежище лжи не будут удачной маскировкой, и славный Царь Иеговы совершил правосудие против них. Тем самым Он оправдывает имя своего Отца Иеговы и вершит правосудие для пользы своего народа, мстя за него своим врагам. Религиозные пастыри и главы их стада не найдут безопасного укрытия или спасения, но народ Иеговы, который искал кротости и праведности, будет “сокрыт” в тот день гнева Господня и переживет Армагеддон. Так

исполнится пророчество об избранном Рабе и Царе Иеговы: Он “возвестит народам суд”; то есть “великому множеству” из всех народов, которые будут избавлены от неправедного демонического владычества над человечеством. – Исаия 42:1

7 Мир, особенно “христианский мир”, теперь скорбит из-за разрушений, вызванных мировой войной между двумя “царями” за мировое господство, и “скорбящее сердце” папы часто упоминается в новостях прессы и радио. Но Армагеддон, который будет величайшей и последней скорбью в мире, непосредственно впереди и неизбежен; и, глядя вперед, Иегова говорит “христианскому миру” об организациях и движениях, которые он взрастил и вскорил: “Сними с себя волосы, остригись, скорбя о нежно любимых сынах твоих; расширь из-за них лысину, как у линяющего орла, ибо они переселены будут от тебя”. (Михей 1: 16) Народы, называющие себя “христианами”, совершают языческие обряды во имя религии; и язычники брили голову бритвой в знак скорби. Обривание головы было знаком огорчения, горя, тоски и скорби. “Остриги волоса твои и брось, и подними плач на горах, ибо отверг Господь и оставил род, навлекший гнев Его. Ибо сыновья Иуды делают злое пред очами Моими, говорит Господь; поставили мерзости свои [особенно тоталитарную “мерзость запустения”] в доме, над которым наречено имя Мое, чтобы осквернить его”. (Иеремия 7: 29, 30) Если бы “христианский мир” поверил посланию Иеговы, переданному через его верный остаток и их соратницу, “христианский мир” скорбел бы о том, что придет к нему и его сторонникам и прихлебателям в Армагеддоне. Но не скорбят они ни об этом, из-за неверия, ни о гонениях, которые они навели на слуг и свидетелей Иеговы, ни о поношениях, которые они бросили на Его имя и Его Теократическое Правительство.

8 Господь повелевает им оплакивать своих “изнеженных детей”, или “детей твоей радости”. (А.П.В.) Римо-католическая иерархия утверждает, что сотни миллионов людей по всей земле являются “детьми католической церкви”; но у наций и правительства “христианского мира” есть много других детей. Они отвергли возлюбленного Сына Божьего и Его верных братьев и отвергли Теократическое Правительство, которое является единственной надеждой и спасением людей. Они породили человеческие схемы, организации и движения, все под вдохновением и влиянием демонов, и объявили эти свои детища верным и надежным средством от бед людей. С огромными затратами и за счет облагаемого налогом простого народа они заботливо выхаживали, выкармливали и воспитывали такое потомство, как акты о восстановлении, финансовые учреждения, организации помощи, культурные общества, промышленные и профессиональные гильдии, экономические советы и всевозможные комитеты, лиги, комиссии, органы и компании, фронты и союзы, фашизм, нацизм, коммунизм и особенно тоталитарно-религиозную “мерзость запустения”. Их “христианский мир” вывел и взрастил как знак своей религиозной культуры и “цивилизации”, чтобы поддержать свое имя, осуществить свои планы и политику и сохранить их в веках независимо от во-

ли Бога. Продолжающиеся и растущие беды и трудности, с которыми сталкиваются люди, показывают несостоятельность и тщетность этих "изнеженных детей" религиозной "цивилизации".

9 Более того, как часть этой демонической организации, подчиняющейся сатане, "богу мира сего", они погибнут во время Армагеддона. Они не выживут, и "христианский мир" не сможет их удержать. Они обречены вместе с ним. Поэтому Бог исполнит свое повеление им: "Расширь из-за них лысину, как у линяющего орла, ибо они переселены будут от тебя". У этого конкретного семейства орлов макушка головы, а также шея, или та часть, где соединяются череп и клюв, полностью лысые или лишены перьев. Чтобы увеличить лысину, как у такого орла, означает, что приближающееся время траура будет не обычным событием для "христианского мира", но таким, которого никогда не было и никогда не повторится. Это его вечное поражение и уничтожение. Все люди доброй воли, желающие жить, не должны скорбеть, но должны бежать от него к Теократии, и без промедления.

### ГОРЕ

10 Крик "Горе!" не очень приятен для слуха и "потрясает чувства" некоторых, но он является предупреждением для тех, кто ищет праведности. Поэтому для таких людей полезно обратить внимание на то, чего им следует избегать, если они хотят получить Божье одобрение и жить. "На всяком месте очи Господни: они видят злых и добрых". (Притчи 15: 3) Он видит зло, поразившее людей в "христианском мире" в конце мира, где мы сейчас находимся, и ясно показывает его, рассказывая о том, что было среди его типичного народа завета; и это Он делает для нашего назидания в эти опасные времена. "Горе замышляющим беззаконие и на ложах своих придумывающим злодеяния, которые совершают утром на рассвете, потому что есть в руке их сила!". (Михей. 2: 1) Это означает, что их беззаконие было преднамеренным. У израильтян это было сознательное нарушение завета с Богом. Сегодня Библия разошлась по миру сотнями миллионов экземпляров на тысяче языков, особенно в тех странах, которые исповедуют "христианство". У "христианского мира" есть Библия, и в ней полностью и ясно изложен закон Иеговы Бога. "Организованная религия" имеет эти Писания и претендует на их знание и на то, они знакомы с ними, и все же закон Божий грубо нарушается во всем "христианском мире", а любители праведности страдают и подвергаются несчастьям. Политические и коммерческие элементы и "силовые отряды" постоянно творят беззаконие, презирая Божьи заповеди, а религиозные элементы не протестуют, а попустительствуют беззаконию, чтобы не лишиться финансовой помощи, политической, юридической и полицейской поддержки и защиты своих политических, судебных и коммерческих союзников.

11 Поэтому религиозный элемент, то есть духовенство, является наиболее порицаемым. Они в высшей степени ответственны перед Богом и не должны уклоняться от полного отчета за это. Простые люди платят им и ждут от них учения о Законе

Божьем, но вместо этого их учат человеческим моральным стандартам так называемого "характера" и традициям людей, которые преступают и делают недействительным Закон Божий; и люди в целом не возражают, но "любят, чтобы так было". Они подчиняются советам своего религиозного духовенства, что они не должны восставать против беззаконий этих религиозных правящих элементов, потому что духовенство говорит, что это "высшие власти" и их "назначает Бог"; тогда как на самом деле единственные "высшие власти" - это Иегова Бог и Иисус Христос. (См. Римлянам 13:1-10).

12 О любящих порядок и законопослушных написано: "Сладок сон трудящегося, мало ли, много ли он съест; но пресыщение богатого не дает ему уснуть". (Еккл. 5: 11) Вместо того, чтобы наслаждаться таким сладким сном, делататели беззакония вынашивают беззаконные планы, в то время как праведники мирно спят. Относительно класса "человека греха", наиболее могущественной и выдающейся частью которого является римо-католическая иерархия, слуга Господень говорит: "Нет страха Божия перед глазами его, слова уст его - неправда и лукавство; не хочет он вразумиться [иметь страх Божий], чтобы делать добро; на ложе своем замышляет беззаконие, становится на путь недобрый, не гнушается злом". (Псалом 35: 2, 4, 5) К утреннему свету они выбирают самый хитрый, внешне респектабельный и "узаконенный" способ совершил свое беззаконие, и в это время их союзники также бодрствуют, чтобы сотрудничать с ними.

13 И почему они так пренебрегают Богом и попирают Его закон? "Потому что есть в руке их сила!" сделать это сейчас и уйти без всякого отчета перед запуганным и угнетенным народом. Иегова объявил, что в течение ограниченного времени Он позволит сатане и его демонам остаться, и в конце этого времени Иегова будет иметь своих свидетелей, чтобы объявить Его имя по всей земле. Это был день власти демонов и обманутых ими помощников и агентов на земле, и теперь время их власти приближается к концу. Поэтому демоны теперь лихорадочно побуждают их использовать свою силу в противостоянии Иегове Богу, пока это в их руках. Они пытаются увеличить свою власть и сделать еще больше беззакония против людей доброй воли к Богу. Когда-то перед мировой войной известного отца Паулиста главной религиозной организации на земле спросили в общественной миссии: "Считает ли католическая церковь протестантов еретиками, и не верит ли она и не учит ли она, что еретики должны быть наказаны, даже смертью, если это необходимо? На что этот современный религионист ответил: "Я не сомневаюсь, что католический народ, если бы он был достаточно силен, препятствовал бы, даже через смерть, если бы это было необходимо, распространению подобных заблуждений в народе. И я говорю, что это совершенно правильно".

14 Это заявление, опубликованное в газете "Нью-Йорк Геральд", никогда не было официально опровергнуто или отменено; оно является значимым и пророческим в свете того, что, как видно,

надвигается на более слабые протестантские, некатолические и демократические, либеральные страны мира и от рук католических тоталитарных диктаторов, имеющих конкордат с главой этого папы Паулиста в Ватикане, Италия. По поступкам и действиям ясно видно, что тоталитарное чудовище, "мерзость, производящая опустошение", исполняет волю римско-католической иерархии и является "мечом церкви" в ееластной руке. Только Слово Божье дает надежду и утешение искателям истины и праведности в том, что эта исключительная вспышка религиозно-тоталитарного нечестия свидетельствует о том, что оно вот-вот будет уничтожено Господом, а вместе с ним и все делатели беззакония. – Псалом 91: 8-10

15 Далее, показывая беззаконие, которое ныне совершается и которое скоро будет очищено с земли, пророк говорит: "Пожелают полей и берут их силою, домов, - и отнимают их; обирают человека и его дом, мужа и его наследие". (Михей 2: 2) Иисус Христос воскликнул "горе" религиозному духовенству своего времени из-за их подобных преступлений: "Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что поедаете дома вдов и лицемерно долго молитесь: за то примете тем большее осуждение". (Мат. 23: 14) Пророк Исаия произнес аналогичное горе: "Горе вам, прибавляющие дом к дому, присоединяющие поле к полю, так что другим не остается места, как будто вы [землевладельцы] одни поселены на земле [на обширных землях; в то время как бедные, неимущие классы собраны вместе в переполненных кварталах в жилых кварталах и трущобах]. В уши мои сказал Господь Саваоф: многочисленные дома [алчных, обладающих властью] эти будут пусты, большие и красивые - без жителей". (Исаия 5:8, 9) Обширные земельные владения, огромные особняки и здания, а также участки собственности, принадлежащие духовенству, особенно римо-католической иерархии, резко контрастируют с грязными жилыми помещениями тех, кто регулярно вносит свой вклад в содержание религиозных лидеров и их дорогостоящей организации. Это убедительное свидетельство, доказывающее применимость этих пророчеств к нашим дням.

16 Фавориты религиозной организации также являются владельцами обширных земель и многих домов, и они становятся "вождями стада". История свидетельствует, что духовенство было печально известно своей жадностью к полям, домам и другому имуществу членов своих общин, и оно использовало религиозные махинации и хитрые аргументы и средства, чтобы завладеть ими при жизни владельцев или по завещанию после их смерти. Теперь великая религиозная организация вступает в союз с despoticными диктаторами, которые жаждут богатых и плодородных земель других больших и малых народов, и эти диктаторы создают самую мощную военную организацию в мире и с помощью насилия, которому нет равных, и при поддержке религиозной "пятой колонны", вторгаются в страны одну за другой и захватывают земли, их природные ресурсы и построенное на них имущество.

17 Объединение под названием "царь северный", состоящее из "держав оси" и иерархии, штаб-

квартира которой находится в Ватикане, стремится к мировому господству, чтобы вновь создать старую "Священную Римскую империю", на этот раз всемирную. Предсказывая жадный и жестокий путь этой составной мировой державы, или "царя", пророчество говорит (Дан. 11:40-43): "И царь северный устремится как буря на него с колесницами [мотORIZEDНЫМ СНАРЯЖЕНИЕМ], всадниками [быстроходными войсками] и многочисленными кораблями [рейдерскими кораблями, подводными лодками, воздушными кораблями], и нападет на области, наводнит их, и пройдет через них. И войдет он в прекраснейшую из земель [то, что относится к народу завета Иеговы], и многие области пострадают. ... И прострет руку свою на разные страны; не спасется и земля Египетская. И завладеет он сокровищами золота и серебра и разными драгоценностями Египта". Недавно в новостях было объявлено, что религиозный член этого "царя северного" построил пятьдесят церквей на колесах, чтобы достичь изолированных районов и проводить месссы, а также что Ватикан в течение некоторого времени обучал священников следовать за армиями оси в оккупированные регионы России и захватывать там православные церкви. Со временем разрыва между восточными и западными религиозными организациями около десяти веков назад римо-католическая иерархия жаждала этого. Теперь появилась возможность удовлетворить эту жадность.

18 Иисус Христос, в силу своего совершенства и послушания, будучи человеком, назван "Сыном Человеческим". Его верные члены "Его тела", которые следуют за Ним, - это дом сынов Божьих, Главой которого является Иисус Христос. Этим верным последователям Он сказал: "Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю". (Мат. 5:5) "А кроткие наследуют землю и насладятся множеством мира". (Псалом 36:11) Кроме тех, которые составляют это "малое стадо", Господь теперь приводит в стадо "других овец", а именно людей доброй воли к Богу и Его Теократическому Правлению через Иисуса Христа, и кто образует "великое множество". Если они сохранят свою верность и будут верны Теократии до конца Армагеддона, то их вечным наследием будет жизнь на земле под этим праведным правлением. Теперь они должны искать праведности и кротости, чтобы исполнилось обещание: "Вы укроетесь в день гнева Господня". - Софония 2:3

19 Теперь верный остаток и его соратники, эти "другие овцы", подвергаются сильному угнетению во всех странах, и особенно тоталитарными властями и сторонниками этого духа в других странах. Все эти силы были предназначены амаликитянами и мадианитянами под предводительством их князей Орива и Зива, о которых псалмопевец говорит: "Сделай им то же, что Мадиаму, ... как с Оривом и Зивом и со всеми вождями их, как с Зевеем и Салманом, которые говорили: "возьмем себе во владение селения Божии". (Псалом 82: 10, 12, 13) Подобным же образом правящие силы по наущению римо-католической иерархии и их союзников-духовенства захватили собственность, литературу и самих свидетелей Иеговы в стране, находящейся под тоталитарным правлением, и стремятся из-

гнать их с земли или уничтожить. Они сильно угнетают этих людей завета Иеговы, потому что они стремятся к этому: "Я пребуду в доме Господнем многие дни". (Псалом 22:6) Иисус предсказал, что теперь "вы будете ненавидимы всеми народами за имя Мое". (Мат. 24: 9) Для утешения таких, ограбленных и угнетенных Господь через своего пророка говорит: "Ибо делающие зло истребятся, уповающие же на Господа наследуют землю. Еще немного, и не станет нечестивого; посмотришь на его место, и нет его". (Псалом 36: 9,10) Итак, горе нечестивым!

20 Все, кто заключил с Богом завет, чтобы исполнять Его волю, являются членами одной семьи великого Жизнедателя и Отца: "От Которого имеется вся семья на небесах и на земле". (Ефес. 3:15, англ. Библия) Само название "христианский мир" означает, что названные таким образом народы называют себя "христианскими" и тем самым подразумевают, что они находятся в завете исполнять волю Божью, и они претендуют на то, чтобы быть в Божьей семье. Вместо этого они принадлежат к великой семье религии или демонизма и много говорят об "отечестве Бога и братстве людей", но не говорят, какого именно бога. Они не должны быть высокомерными, но должны задуматься над тем, что Иисус Христос сказал духовенству и их обманутым относительно того, какой Бог был их отцом. (Иоанна 8:42-44) Верные своей семье, они не относятся к свидетелям Иеговы как к братьям своей семьи, которыми они не являются. Затем Господь, имея в виду вышеупомянутые беззакония, предупреждает "христианский мир", современный аналог неверного Израиля: "Посему так говорит Господь: вот, Я помышляю навести на этот род такое бедствие, которого вы не свергнете с шеи вашей, и не будете ходить выпрямившись; ибо это время злое". – Михей 2:3

21 Зло, которое Иегова замышляет против семьи "христианского мира", не есть беззаконие или нечестие. "Он твердыня; совершенны дела Его, и все пути Его праведны; Бог верен, и нет неправды в Нем; Он праведен и истижен". (Втор. 32: 4) Следовательно, "зло" - это то, что приносит горе, боль,увечья и потери, и которое Иегова Бог через Иисуса Христа совершают над этими нечестивыми нарушителями завета в качестве суда и наказания за их беззаконие и нечестие. Это зло обрушится на них в Армагеддоне, когда они восполнят меру беззакония своих религиозных отцов. Уничтожение настигнет их внезапно, как петля ловушки, и они не смогут освободить свои надменно наклоненные головы и жесткие шеи. "Поникнут гордые взгляды человека, и высокое людское унизится; и один Господь будет высок в тот день. Ибо грядет день Господа Саваофа на все горное и высокомерное и на все превознесенное, - и оно будет унижено". – Исаия 2:11, 12

22 На земле гордыня разрослась, и надменные и жестоковынные из-за гордости своих сердец и своих религиозных организаций не будут искать Иегову Бога и Его теократическое правительство, но вместо этого будут возвышать себя и другие творения. Для них Армагеддон не приносит избавления от уничтожения и рабства сатанинской организации; для них "это время злое". Потому что "ибо это злое

время". (А.П.В.) Оно приносит зло или бедствие, которое Иегова в своей праведности придумал для всех делающих беззаконие, особенно для тех, кто делает его под покровом религии и, что еще хуже, во имя Бога. Для всех таких не будет пути к спасению. (Иерем. 25:34, 35) "Организованная религия", которая претендовала на то, чтобы быть городом или организацией Господа, должна пасть первой, но политические и коммерческие элементы и их сторонники не должны думать о том, что они останутся ненаказанными после этого. "Ибо вот на город сей, на котором наречено имя Мое, Я начну наводить бедствие; и вы ли останетесь ненаказанными? Нет, не останетесь ненаказанными; ибо Я призываю меч [Армагеддон] на всех живущих на земле, говорит Господь Саваоф". "Нечестивых Он предаст мечу, говорит Господь". (Иерем. 25:29, 31) Для "христианского мира" теперь есть только "некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников". (Евреям 10: 27) "Так говорит Господь Бог: зло, лишь зло, вот, пришло. Конец пришел, конец пришел: он следит за тобою; вот, он пришел". (Иезек. 7: 5, 6, англ. Библия) Свидетели Иеговы теперь возвещают предостережение.

### ПРИТЧА

23 "День Иеговы" датируется 1914 годом, в котором закончился период непрерывного правления сатаны как "бога сего мира"; тогда же закончились и "времена язычников", которые начались при свержении образной Теократии в Иерусалиме в 606 году до н. э. и продолжались "семь времен", или 2520 лет. (Луки 21: 24; Иезек. 21:24-27) "День Иеговы", следовательно, начался с установления Иеговой своей истинной Теократии с Иисусом Христом в качестве Царя; и это Иегова совершил, возведя на престол своего помазанного Царя на Сионе и послав Его править среди своих врагов. (Псалом 2:6; 109:1, 2) Об этом также говорится в пророчествах как о "том дне". Поэтому, начиная с 1914 года, это пророчество должно исполниться и исполняется: "В тот день произнесут о вас притчу и будут плакать горьким плачем и говорить: "мы совершенно разорены! удел народа моего отдан другим; как возвратится ко мне! поля наши уже разделены иноплеменникам". – Михей 2:4

24 Здесь "притча" является содержательным, насмешливым пророческим утверждением и представляет собой подобие того, что, как предсказано, постигнет тех, кому подражает рассказчик притчи. Этим людям неприятно это слышать, и это доносится до них как "плач", и "с вопиющим воплем". (древнеевр.) Это мучает их чувства, и они всеми силами стараются прекратить вопль из притчи; они не верят в это, но боятся, что это может оказаться правдой. Следовательно, очевидно, что тот, кто принимает притчу и вопиет, является слугой Иеговы, Его свидетели под руководством Его Главного Свидетеля, Иисуса Христа, и кто "соблюдает заповеди Божьи и имеет свидетельство Иисуса Христа". Для таких людей слова пророчества являются приказом передать притчу, и они передают ее, особенно с 1922 года, как показывают открытые факты. Они не оплакивают "христианский мир", но радуются

перспективе оправдания Иеговы, когда Он уничтожит все, что хулит и поносит Его имя. Они не испытывают сочувствия к нечестивым, и не сожалеют о наказании, постигшем их от руки Божьей. В духе притчи плача они передают Еgo послание и указывают на то, о чем "христианский мир" будет жаловаться и из-за чего плакать, особенно в кульмиационный момент этого дня суда.

25 "Христианский мир" не был ни славой для Бога, ни благословением для людей, но он использовал людей как свое собственное "пастище" и испортил их. Утверждая, что это его "удел" - возвеличивать себя и править как Царство Божье и как "высшие власти", они ослепили людей относительно истинного Царства Божьего и все еще отчаянно пытаются удержать их от перехода к Теократическому Правительству, которое теперь провозглашается народам во свидетельство. (Мат. 24:14) Теперь они пытается обмануть их и действительно обманывают, устанавливая "мерзость запустения" как "новый мировой порядок" вместо Теократии Иеговы под Иисусом Христом. Они становятся тоталитарным, одна нация за другой, чтобы держать людей в узде под строгим контролем демонизированных людей. Религиозные пастыри уже воют, что провозглашение Теократического Правительства испортило их пастища. Однако, когда начнется Армагеддон, правящие элементы, и особенно религиозная его часть, скажут, как предсказано в притче: "Мы совершенно разорены". Теперь, когда они настолько укрепились во власти, только Иегова Бог через Иисуса Христа сможет причинить такое разорение; и Он осуществит это. "Слышен вопль пастырей и рыдание вождей стада, ибо опустошил Господь пажить их". (Иеремия 25: 36) "Ибо вот, придет день [Господень], пылающий как печь; тогда все надменные и поступающие нечестиво будут как солома, и попалит их грядущий день, говорит Господь Саваоф, так что не оставит у них ни корня, ни ветвей". (Малахия 4:1) Иисус Христос также говорит им, потому что они не принесли плодов (то есть истины и дел) Царства: "Потому сказываю вам, что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его". – Матфея 21:43

26 "Христианский мир" претендует на то, чтобы быть видимым представительством Царства Божьего на земле, и чувствует уверенность в том, что простоят века, а затем, наконец, вступят в свою часть на небесах. Его величайшая религиозная организация утверждала, что построена на "этом камне" и что 'врата ада не одолеют ее'. Провозглашая свои библейские истины, Иегова разоблачил его и показал, что его заявленная "доля" является ложным утверждением. В Армагеддоне Он даст ему повод жаловаться и сокрушаться, что Бог изменил его самозваную долю и отнял у него все то, что он высокомерно считал своей законной и Богом данной долей. Он уже отнял у него привилегию быть Его свидетелями и даровал ее смиренным и верным "людям во имя Еgo", которых Он в течение многих лет выводил из народов для своей цели. Поскольку эти люди отказываются от "христианского мира" ради Теократии и, следовательно, они не от мира сего, как и Иисус Христос не от него, они - мятеж-

ники и отступники от "христианского мира", и о них он сетует: "Отвернувшись, он разделил поля наши" (А.П.В.); "Мятежным он делит наши поля"; (Ром.). Иисусу Христу, которого "организованная религия" распяла как мятежного отступника, Иегова отдал народы в наследство и владение, и в Армагеддоне он разбьет их на куски. После этого Он передаст простор широких полей земли "великому множеству", которое спасется. Здесь заканчивается притча о плаче, и далее пророк показывает причину, по которой плачущий жалуется.

27 "Посему не будет у тебя никого, кто бросил бы жребий для измерения в собрании пред Господом". (Михей 2:5) "Жребий для измерения" здесь - это "мерная линия" (Ром.), предназначенная для измерения границ определенной части земли: "Прогнал от лица их народы и землю их разделил в наследие им, и колена Израилевы поселил в шатрах их". (Псалом 77: 55) В 1918 году из-за действий религионистов "христианского мира", охваченного войной, посвященные Божьи люди были изгнаны из своего земного состояния служения в качестве вестников Царства, и на некоторое время они были изгнаны из этого привилегированного земного состояния. Затем они раскаялись в своей неудаче в служении Богу из-за страха перед людьми, и Господь освободил их и восстановил их в своей организации и ее активном служении в качестве свидетелей Иеговы на земле.

28 Измерение роста видимой организации служения Иеговы затем символически изображается в виде Иерусалима: "И снова я поднял глаза мои [после 1918 года] и увидел: вот муж, у которого в руке землемерная вернь. Я спросил: куда ты идешь? и он сказал мне: измерять Иерусалим, чтобы видеть, какая широта его и какая длина его. И вот Ангел, говоривший со мною, выходит, а другой Ангел идет навстречу ему, и сказал он этому: иди скорее, скажи этому юноше: Иерусалим заселит окрестности по причине множества людей и скота в нем". (Захария 2:1-4) Теократическая Ассамблея свидетелей Иеговы в Сент-Луисе, штат Миссури, проходившая в течение пяти дней в августе 1941 года, стала тому примером. Огромная толпа помазанного остатка Иеговы и их сотоварищей заполнила огромную арену на 25 000 мест и вышла за ее стены и на прилегающую территорию, включая отдаленный город трейлеров, чтобы собрать более 115 000 зрителей; и это только по Соединенным Штатам и Канаде. На аналогичной Ассамблее свидетелей Иеговы и сотоварищей в Лестере, Англия, в следующем месяце присутствовало 12 000 человек, несмотря на условия военного времени и опасность налетов воздушной "руки" "царя северного". И похоже, что в этих землях "царя южного" предстоит еще много работы. Поэтому остаток и сотоварищи могут сказать и говорят: "Межи мои прошли по прекрасным местам, и наследие мое приятно для меня". – Псалом 15: 6

29 В этих служебных привилегиях "христианский мир" и его религионисты не имеют никакого отношения. У них нет наследия, которое можно было бы измерить или ограничить в организации Господа, в "святой земле" Иеговы. "Христианский

мир" отверг Теократическое Правление под Иисусом Христом, преследовал и продолжает ненавидеть Его посланников, и Господь отверг его, и для него не будет восстановления. В Армагеддоне его ждет уничтожение. Господь в храме взвесил его на своих весах суда и нашел его недостойным, и он не имеет никакого положения среди собрания Господа. "Потому не устоят нечестивые на суде, и грешники - в собрании праведных". (Псалом 1: 5) Это предупреждение всем людям, которые еще находятся в "христианском мире", чтобы они бежали перед Армагеддоном.

### ПОВИНОВАТЬСЯ БОГУ

30 Опыт свидетелей Иеговы и сотоварищей в так называемых "христианских странах" наглядно показывает применение дальнейших слов пророчества: "Не пророчествуйте, пророки; не пророчествуйте им, чтобы не постигло вас бесчестие". (Михей 2: 6) Перевод *Леесера* переводит текст более буквально: "‘Не проповедуйте’; (но) они будут проповедовать". Это согласуется с тем, что случилось с другим свидетелем Иеговы, а именно с пророком Амосом, от рук Амасии, священника религии, который сказал: "И отвечал Амос и сказал Амасии: ... Теперь выслушай слово Господне. Ты говоришь: ‘не пророчествуй на Израиля и не произноси слов на дом Исааков’. За это, вот что говорит Господь: жена твоя будет обесчещена в городе, сыновья и дочери твои падут от меча, земля твоя будет разделена межевою вервью, а ты умрешь в земле нечистой, и Израиль непременно выведен будет из земли своей". (Амос 7:10-17) Это показывает позор, который непременно постигнет противников послания Иеговы.

31 В силу своего посвящения Богу и своего завета с Ним исполнять Его волю, а также в силу помазания Его духа свидетели Иеговы являются Его назначенными служителями Евангелия и находятся под Его наставлением и повелением проповедовать "весь совет Божий", и это независимо от того, слышат ли религионисты или не хотят слышать. Ни одно творение или организация творений не имеет права или власти, из-за того, что Божье послание не нравится или не устраивает их, приказывать свидетелям Иеговы молчать, а затем пытаться принудить их к молчанию, ограничивая их контакты с другими людьми, которые хотят слышать. Иегова и Иисус Христос являются "высшими властями", и их заповеди выше и превосходят заповеди людей и организаций на земле. В столкновении с человеческими законами должен преобладать высший закон Божий, которому должны повиноваться те, кто заключил завет исполнять волю Всевышнего. Любой другой путь со стороны народа завета Иеговы был бы непослушанием и нарушением завета и был бы наказуем вечной смертью, уничтожением. Заповедь Господа, данная 1900 лет назад, до того, как появилась какое-либо из нынешних правительств "христианского мира", и эта заповедь никогда не отменялась, но теперь применяется в этом конце мира к народу завета Иеговы, а именно: "И проповедано будет сие Евангелие Царства по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец".

(Мат. 24: 14) Особенно с тех пор, как Господь пришел в Свой храм в 1918 году, это пророчество и заповедь исполняются перед лицом ненависти народов и всемирного противостояния и преследования свидетелей Иеговы.

32 В каждой стране, где свидетели Иеговы и их сотоварищи проповедовали послание Царства, праящие элементы, подстрекаемые римокатолической иерархией и другими союзниками духовенства, прилагали напряженные усилия, чтобы остановить проповедь или пророчество. Иерархия, претендующая на то, чтобы диктовать политическим, судебным и полицейским элементам, приказывает им остановить свидетелей незаконными средствами, силой и насилием. Они говариваются друг с другом и неправильно применяют коммерческие правила и законы о подстрекательстве к мятежу и создают зло специально созданными новыми законами, а затем приказывают и угрожают свидетелям Иеговы: "Не проповедуйте!". Народ Божьего завета отвечает: "Должно повиноваться больше Богу, нежели человекам". (Деяния 5: 29) И они продолжают повиноваться ему, проповедуя так же, как и раньше, и наращивая свои усилия, "набирая обороты", хотя им грозит тюремное заключение, насилие толпы, концлагерь или даже смертный приговор. В этом они следуют по стопам Иисуса Христа, который оставил им правильный пример. (1 Петра 2: 21) Провозглашение истины разоблачает тех, кто практикует демонизм, особенно религиозное духовенство, и тех, кто бросает вызов Богу и намерен править или уничтожить, и они чувствуют замешательство перед Теократическим посланием и испытывают стыд. Поэтому их конечная цель - чтобы свидетели Иеговы "не пророчествовали им, чтобы они не стыдились". Пророчество показывает, что в конце концов им это вроде бы удастся, и тогда они воскликнут: "Мир и безопасность!", будут чествовать и поздравлять друг друга. Затем, когда они будут думать, что скрыли свой позор "тогда внезапно постигнет их пагуба, ... и не избегнут". (1 Фессал. 5: 3) Поэтому пророчество говорит: "Ему не избежать позора". - Михей 2: 6, Гаркави.

33 Иегова, Бог Авраама, Исаака и Иакова, обращает свои слова непосредственно к "христианскому миру", который религионисты называют "домом Иакова". Иаков был отцом дома, названного его именем, то есть израильтян по плоти. Теперь "христианский мир" претендует на роль духовного Израиля и претендует на право первородства, которое было у Иакова по воле и указу Бога. "Христианский мир", который теперь становится тоталитарным, чувствует себя оскорбленным посланием Иеговы от его свидетелей и приписывает им нечестивые мотивы в провозглашении его Теократии. Они заявляют, что их слова наносят вред и ущерб людям, особенно государству и религии. Религиозное духовенство, как католическое, так и протестантское, и их оболваненные слуги кричат, что это коммунизм, что свидетели Иеговы разжигают религиозную ненависть и фанатизм и проводят "кампанию ненависти", ведущую к религиозной нетерпимости. Но их собственные действия, связанные с насилием и нарушением конституционного права, доказывают,

что именно они нетерпимы. К таким людям Иегова обращается через своего пророка: К таким Иегова через своего пророка теперь говорит: “О, называющийся домом Иакова [О ты, который назван домом Иакова, *Рот.*]! разве умалился [сокращен; нетерпелив] Дух Господень? таковы ли действия Его? не благотворны ли слова Мои для того, кто поступает справедливо?”. – Михей 2:7

34 Римско-католическая иерархия претендует на звание старейшей религиозной организации в "христианском мире" и на самом деле насчитывает около 1500 лет своего существования; а так называемые "протестанты" появились в период Реформации 400 лет назад и после нее. В течение сорока лет до 1918 г. н.э., когда Иисус Христос, Посланник Иеговы, "готовил путь пред Собою", чтобы прийти в храм для суда (Мал. 3:1-3), посвященные Иеговы на земле рассказывали об установлении Его Царства и о конце мира Сатаны, о битве Армагеддон и предупреждали людей бежать от грядущего гнева; но после прихода Господа в храм в 1918 году они стали еще большим свидетельством и предупреждением для "христианского мира" и всех народов. Могут ли религионисты и их союзники сейчас, в столь поздний период, справедливо утверждать, что Иегова не проявляет долготерпения и терпения, посылая своих свидетелей, чтобы "возвестить... день отмщения Бога нашего" как приближающийся? Разве так поступает Господь, посылая катастрофу на мир в качестве наказания, не предупредив об этом за определенный период времени? Это происки сатаны - обрушивать на людей несчастья без предварительного предупреждения. Действия Иеговы во время потопа в дни Ноя и при разрушении Иерусалима, сначала во времена Иеремии, а затем во времена апостолов Иисуса Христа показывают, что Его правило - предупреждать непокорных о грядущем зле и милосердно предоставлять людям добной воли возможность услышать и принять меры, чтобы убежать в безопасное место и спастись. Поэтому Иегова прямо ставит вопрос перед "христианским миром" относительно слов, которые провозглашают его свидетели: "Не благотворны ли слова Мои для того, кто поступает справедливо?". Поэтому те, кто обижается, показывают тем самым, что они сами виноваты и не ходят прямо перед Богом. Однако религионисты продолжают оправдывать себя, протестовать против истины и "бороться с Богом", и поэтому его слова приносят пользу только людям добной воли, которые станут "другими овцами" Господа и составят "великое множество".

35 Более того, Господь говорит: "Народ же, который был прежде Моим [ты, названный домом Иакова], восстал как враг, и вы отнимаете как верхнюю, так и нижнюю одежду у проходящих мирно, отвращающихся войны". (Михей 2: 8) Те, кто исповедует религию или демонизм, приближаются к Богу своими устами в зданиях, посвященных религии, но их сердца далеки от Него и Его Теократии под Его Царем. Духовенство, и особенно правящий религиозный правитель в Ватикане, и его иерархия, которые также сидят на тронах, применяют к себе пророчества и обещания относительно Царства Бо-

жьего. Они дают ложные инструкции относительно Царства политическим и судебным правителям "христианского мира", и теперь они говорят о том, что они устанавливают "новый мировой порядок", в котором религия будет править после этой войны. Таким образом, они неистовствуют и выдумывают напрасные вещи, и правители объединяются в совет против Иеговы и Его помазанного Царя и Теократического Правительства; и они обвиняют, что провозглашение этого праведного правительства является мятежным и опасным для безопасности государства, и преследуют свидетелей Иеговы и обзывают их незаконными. "Который был прежде", "даже вчера" (*заметка в англ. Библии*) их оппозиция стала более заметной и распространенной. Сатана - заклятый враг Бога, а они делают себя друзьями сатанинской мировой организации и тем самым делают себя врагами Бога. – Псалом 2:1-6; Иакова 4:4

36 В организованном порядке свидетели Иеговы выполняют законную работу, которая также заповедана Господом. Они миролюбивы и не помышляют о том, чтобы причинить кому-нибудь вред, а только желают 'утешить всех сетующих'. Когда они входят в сообщество и несут послание Царства от двери к двери, они делают это бесстрашно и представляют "проходящих мирно, отвращающихся войны". Они нейтральны по отношению к войне народов мира и не желают вступать в борьбу или спор с какими-либо человеческими созданиями; их битва не с плотью и кровью, а с демонами. (Ефес. 6: 12) Однако действия врагов истины на протяжении многих лет вряд ли позволят возвещателям Царства пройти мимо с чувством защищенности от нападения, потому что они теперь знают, что враги замышляют и подстерегают их, как разбойники или бандиты. Их идентичность как одобренных и уполномоченных свидетелей Иеговы изображена в виде одеяния. Враги с усмешкой говорят о них как о "свидетелях Иеговы" и оспаривают их право на это "новое имя", и они, образно говоря, отнимают "нижнюю одежду". Таким образом, они заставляют народ Божьего завета внешне выглядеть как лишенный признаков истинной Божьей организации и не украшенный истинным Евангелием Царства. Вместо этого они обвиняют их в том, что они замаскированные лоточники, книготорговцы, пропагандисты, коммунисты, подстрекатели, занимающиеся коммерческой деятельностью ради корысти, прозелиты, нарушители общественного спокойствия и посягающие на права других людей поклоняться Богу так, как им нравится. Говорят свидетель Иеговы: "Я мирен: но только заговорю, они - к войне". (Псалом 119: 7) Верные слуги продолжают повиноваться Божьим заповедям и тем самым "заграждали уста невежеству безумных людей". - 1 Петра 2:15

37 В Писании Божья организация изображается в виде добрых женщин, которых он одобрял и от которых рождались его свидетели; например, Сарра, которая родила Исаака; и Ревекка, которая родила Иакова; и Раиль, которая родила Иосифа и Вениамина; и жена Амрама, которая родила Моисея и Аарона. Всемирная организация Иеговы называ-

ется Сион и дает рождение Его столичной организации во Главе с Иисусом Христом. Поэтому Сион символизируется, как жена, которая родила "младенца мужского пола", Теократическое Правление с Христом в качестве Царя. (Откр. 12:1-5) О этом Иегова предсказал через пророка Михея, сказав: "Жен народа Моего вы изгоняете из приятных домов их; у детей их вы навсегда отнимаете украшение Мое". (Михей 2: 9) Это не относится к буквальным женщинам, хотя правящие элементы "христианского мира" буквально сделали то, что здесь описано и что израильтяне также сделали в образе.

38 Религиозные системы претендуют на то, чтобы быть Божьей организацией, но не приносят плодов Еgo организации, а именно истины и дел Теократического Правления под Иисусом Христом; и они не производят 'детей Царства', тех, кто будут "священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет". (Матфея 21:43; Рим. 8:16, 17; Откр. 20:4, 6) Религионисты не различают две великие организации, противостоящие друг другу, организацию Иеговы и организацию сатаны, а также то, что религия является демонизмом. Религионисты не имеют ничего общего с Божьей организацией, Сионом, Его "женой", но являются друзьями мира, в котором сатана является "богом сего мира". Следовательно, будучи семенем сатанинской "жены" или организации, они борются против Божьей жены и ее семени, особенно остатка "от семени ее" здесь, в конце мира. (Быт.3:15; Откр. 12:17) Они изгнали истинную "жену" Бога, особенно тех, кто стал частью Его главной организации, называемой "женой Агнца" или "невестой", как будто этим "женам" не было места в "приятном доме" Господа. Религионисты в союзе "царя северного" "поддерживают" державы Оси в их борьбе за мировое господство, восстанавливая "священную Римскую Империю", и относительно которого "царя северного" написано: "И о богах отцов своих он не помыслит, и ни желания жен [Божьей организации и ее желанных детей], ни даже божества никакого не уважит; ибо возвеличит себя выше всех". – Даниил 11:37

39 Слава Иеговы пребывает на верных детях Его организации, которые являются свидетелями Иеговы, Он одарил их своим посланием и привилегией провозглашать его, и Его защита, как слава находится над ними. Если они хотят войти в небесную славу, предназначенную для них, они должны сохранять свою верность по отношению к Богу в решающем испытании до конца. Демонизированные религионисты стремятся уничтожить этих детей, заставляя их нарушить веру в Бога, отказаться от своей верности и нарушить свой завет с Богом. С некоторыми, подобными Иуде, религионисты преуспевают в своих порочных усилиях, и таким образом они навсегда отнимают у этих неверных детей их право на славу, уготованную Иеговой. Верный остаток сохраняет свою непорочность, как Иов, и слава Иеговы восходит на них, и они продолжают сиять как его свидетели и в конце концов наследуют обещанную славу. – Исаия 60:1

40 На протяжении веков люди искали покоя в религии и в организации под названием "христианский мир". Сегодня политики, коммерсанты и ду-

ховенство всех конфессий публично кричат: "Миру нужно больше религии". Но они не дали людям покоя с помощью религии до сих пор. И не смогут сделать этого с помощью "еще большей религии" в предлагаемом "новом мировом порядке" после этой войны. "Христианский мир" не найдет покоя в схемах своих демонизированных правителей и покровителей. Его "новый мировой порядок" оставляет Иегову и Его Теократическое Правительство вне рассмотрения и противоречит Его цели и поэтому является "мерзостью запустения". Эта "мерзость" теперь может быть замечена стоящей там, где она не должна стоять, то есть на "святом месте", где Теократия во Христе Иисусе имеет только право и назначение от Бога стоять. Поэтому Иегова через своего пророка теперь говорит всем людям доброй воли к Нему и Его Царству: "Встаньте и уходите, ибо страна сия не есть место покоя; за нечистоту она будет разорена и притом жестоким разорением". (Михей 2:10) Это соответствует предостережению Иисуса относительно нынешнего тоталитарного чудовища, которое стремится править миром: "Итак, когда увидите мерзость запустения, реченную через пророка Даниила, стоящую на святом месте, - читающий да разумеет, - тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы". (Мат. 24: 15, 16) Иегова - это великая Гора или Скала, а Иисус Христос - Его "выразительный образ"; и те, кто хочет спастись, должны бежать из "христианского мира" и искать убежища под Иеговой и Его Теократическим Правлением через Иисуса Христа. Остаться в "христианском мире" означало бы погибнуть в Армагеддоне, ибо "христианский мир" загрязнен и ведет к гибели в Армагеддоне, где он также будет уничтожен.

41 Это "последние дни", и Иисус предупреждал, что тогда восстанут лжепророки. (Мат. 24: 24) Такие пророки не исполнены духа Господня, но наполнили чрево свое палящим ветром. (Иов 15: 2) Они не сеют Слова Божьего, но сеют ветер и пожнут вихрь Армагеддона. Эти политические и религиозные пророки делают большие предсказания и учат традициям людей, которые делают недействительным пророческое Божье Слово. (Мат. 15:1-6) Они резко контрастируют с верными свидетелями Иеговы и их сотоварищами, которые строго придерживаются Слова Бога и его пророчеств, которые сейчас исполняются, и проповедуют их. Что из двух предпочитают и выбирают люди "христианского мира"? Иегова через свой рупор отвечает: "Если человек, ходящий в духе [по, заметка в А.П.В.] Если человек, идущий по ветру; (Ротергам) человек, гоняющийся за ветром] и ложью, лжет, говоря: "я буду пророчествовать тебе о вине и сикере", то он и был бы угодным пророком для этого народа". – Михей 2:11

42 Апостол также предсказал это, сказав: "Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням". (2 Тимоф. 4:3, 4) Так народы забыли Бога. Они уповают на людей, возмущающихся истинным Божиим посланием суда и предостережения, и предпочитают слушать демонизированных людей, которые предсказывают хоро-

шие времена, которые придут благодаря человеческим достижениям без необходимости Теократического Правления Иеговы через Иисуса Христа. Таким пророкам они не говорят: "Не пророчествуй". Поэтому они выбирают религию, и не будут пить радости, но только горе и смерть в Армагеддоне. Дьявольские усилия этих лжепророков направлены на то, чтобы обмануть остаток избранных Иеговы и их преданных сотоварищей. Верные не позволят

себе быть обманутыми религией или демонизмом, но будут сохранять свою непорочность и продолжать провозглашать истинное пророчество Слова Божьего и стоять непоколебимо за Его Теократию, чтобы таким образом они могли быть "неповинными в день Господа нашего Иисуса Христа". - 1 Корин. 1:8

*(Продолжение следует)*

## ОБЪЕДИНЕННЫЕ СЛУГИ

**Р**абота Господа никогда не стоит на месте; она всегда продвигается вперед. Она всегда идет по расписанию. Господь часто меняет персонал своей видимой земной организации, но работа свидетельства о Его Теократии через Иисуса Христа грандиозно продолжается. Все противодействие, на которое способен великий противник, не может помешать теократическому устройству Иеговы для выполнения Его "необычайного дела".

В 1916 году Господь Бог призвал на покой того, кого Он долгое время активно использовал на земле в связи со Своей работой, и противник сделал все возможное, чтобы полностью сорвать эту работу. Он уже посеял семена критики, недовольства, ревности и эгоизма в сердцах самовлюбленных и самодовольных людей внутри, а также врагов снаружи, среди которых были даже некоторые члены совета директоров Общества, рабочие штаб-квартиры, а также некоторые на местах за границей. По всей линии происходило просеивание, которое достигло кульминации с приходом Господа в храм в 1918 году для суда, как было объявлено в пророчестве Малахии 3:1-3. Но это нисколько не мешало Господу осуществлять Свою цель через Его организацию.

Иегова должным образом воздвиг другого слугу, и работа после этого увеличилась в разы, и все, кто сегодня связан с Обществом и активно работает в нем, могут свидетельствовать о привилегиях, которыми они пользовались в этой великой работе. Теперь Господь призвал домой этого верного слугу, которого Он очень часто употреблял в провозглашении имени Иеговы и Царства, чтобы тот получил свою награду. Но работа Господа сейчас настолько хорошо организована под руководством Самого Господа, что существует полное единство и гармония на поле в целом, в семье Вефиль и среди членов советов директоров как Пенсильванской, так и Нью-Йоркской корпорации Общества. Нигде не видно "пятых колонн" противника, которые были так заметны с 1916 по 1918 год. Это само по себе является большим доказательством того, что Иегова работает через сердца Своих преданных людей, непосредственно направляя их и руководя работой организации, через которую Он осуществляет Свою нынешнюю работу на земле.

Есть несколько признаков того, что Господу еще предстоит проделать большую работу перед финальной битвой Армагеддон. Для этого необходимо, чтобы Его народ был в надлежащем состоянии, чтобы сражаться как единое целое. Не в компетенции кого-либо из членов Тела Господня говорить, кто будет Его представителем на земле в каком-либо особом качестве. Это подвластно только Великому Теократу. Однако Господь Иисус установил прави-

ло, согласно которому мы должны "воздавать кесарю кесарево" до тех пор, пока Теократическое правительство не будет действовать повсеместно и "кесяра" больше не будет.

Для того чтобы соответствовать современным требованиям законодательства, были созданы две корпорации, известные как Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов, Пенсильвания, и Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов, Инкорпорейтед, Нью-Йорк. Они необходимы для ведения таких дел, как передача собственности, открытие банковских счетов и выполнение других юридических обязанностей, связанных с работой видимой организации Господней организации Его народа завета.

Устав каждой корпорации соответствует закону. В соответствии с требованиями закона, незадолго до окончания своих земных трудов президент Дж. Ф. Рутерфорд созвал четырех членов корпораций и предложил, чтобы как можно скорее после его смерти члены двух советов собрались на совместное заседание и избрали президента и вице-президента, чтобы работа продолжалась должным образом и без перерыва.

Днем 13 января 1942 года все члены двух советов собрались в гостиной дома Бруклинского Вефилья. Нейтан Норр, который на последних всеобщих выборах в Питтсбурге был избран вице-президентом, за несколько дней до этого попросил членов советов искренне искать Божественной мудрости в молитвах и размышлениях, чтобы быть правильно направленными, что они и сделали. Совместное собрание открылось молитвой, особенно с просьбой о том, чтобы Иегова Бог даровал мудрость в выборе тех служителей, которых Он желает представить в организациях в юридическом смысле (или в аспекте закона).

После должного и тщательного рассмотрения, следующие братья были соответственно выдвинуты и единогласно избраны, а именно Нейтан Норр, как президент, и Хейден К. Ковингтон, как вице-президент, двух корпораций позже в тот же день, на собрании семьи Вефиль в Бруклине, результаты выборов были объявлены секретарем Совета директоров и встречены восторженным ответом, который позже был дополнен письмом, которое, из-за его интереса всем любителям Теократии, мы настоящим публикуют.

124 Колумбия Хайтс,  
Бруклин, штат Нью-Йорк,  
14 января 1942 г.

Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов,  
Инк,

117 Адамс-стрит,  
Бруклин, Нью-Йорк.  
Дорогие Братья!

Несмотря на то, что мы постоянно получали информацию о состоянии брата Рутерфорда в соответствии с его указаниями, известие о его кончине вызвало у нас кратковременное потрясение; но осознание того, что он перешел к своей награде и на более высокое поприще служения, является источником глубокой радости. Благодаря нашему тесному общению с братом Рутерфордом в служении Царству, позволившему нам увидеть его неустанное рвение и непоколебимую преданность Теократии, мы уверены, что он сейчас с Господом в радости. - 2 Тимофею 4:7, 8

Хотя нам очень не хватает его советов и общения с этой семьей, мы понимаем, что с нашей стороны было бы эгоизмом желать, чтобы все было иначе, чем указал Господь. Поэтому мы с радостью принимаем волю Господа в этом вопросе. "Господь дал, Господь и взял; да будет имя Господне благословлено!" - Иов 1: 21

Мы были знакомы с условиями его болезни и знаем, что были сделаны все возможные обеспечения, которые посвященное и человеческое мастерство и любящая преданность могли обеспечить, чтобы выполнить медицинские требования для его ухода и утешения, и которые были в соответствии с его собственным наблюдением и руководством.

Мы понимаем, что впереди нас ждет огромный объем работы. Поэтому его перемена не должна замедлить нас в выполнении задачи, которую поставил перед нами Господь. Мы полны решимости держаться ближе к Господу и друг к другу, решительно продвигаясь в битве к воротам, сражаясь плечом к плечу. - Исаия 28: 6; Софония 3: 9

Со времен Иисуса у Господа Бога не было видимого земного лидера Его организации. Мы признаем, что Иегова имеет упорядоченный и систематический способ выполнения своей работы, согласно Его воле, и закон страны должным образом требует, чтобы кто-то занимал должность президента Общества, которое используется Его народом под руководством Иисуса Христа, помазанного Царя Бога и нашего Лидера. Господь 'устанавливает членов в теле по своему усмотрению', и теперь Ему угодно, что наш возлюбленный брат Норр выступает в качестве президента Общества, поскольку он является единогласным выбором совета директоров, направляемым Господом, официальное уведомление о котором с энтузиазмом принял каждый член семьи Вефиль.

Наша тесная связь с братом Норром в течение приблизительно двадцати лет, который почти половину этого времени служил в доверительных отношениях с братом Рутерфордом и под его руководством в качестве исполнительного директора, позволяет нам оценить руководство Господа в выборе брата Норра в качестве президента и, таким образом, любящую заботу Господа о своем народе.

Господь побуждает нас здесь выразить нашу решимость идти вперед с большим рвением в более тесном единстве, признавая теперь, более чем когда-либо прежде, необходимость твердой фаланги против врага. Мы будем поддерживать и сотрудничать друг с другом в Теократии с искренней пре-

данностью Иегове, нашему Господу Иисусу Христу, Обществу и его президенту.

Все это является еще одним доказательством того, что Общество является видимой организацией Иеговы, используемой им для выполнения своей работы на земле в настоящее время, и что оно будет продолжаться как таковое независимо от любых изменений в персонале.

Как наставлял апостол в послании к Ефесянам 6: 18, мы заверяем вас в наших ежедневных молитвах к Богу за вас и продолжаем

Ваши добровольные товарищи-слуги.  
Семья Вефиль

В соответствии с пророческой картиной Иоиль 2:7, 8, 11 о неуклонном движении вперед армии воинов Иеговы для Теократии, когда один преданный слуга верно завершает свою работу во плоти, оставшиеся в живых не ломают ряды, не останавливаются и не прекращают следовать за Агнцем Божиим, куда бы Он ни вел, но смыкают ряды и продолжаются вперед по приказу Иеговы. Нижеследующее, являющееся частью множества полученных телеграмм и писем, показывает, что слуги Иеговы объединены в Его Теократической организации и будут продолжать эту работу до тех пор, пока она не будет завершена.

Возлюбленные братья,

Вчера по радио передали новость о смерти брата Рутерфорда. Сначала это казалось неправдой, но вторая передача за день и раннее утро донесли до нас, что он закончил свой путь.

Мы скорбим о его смерти. Это наша потеря. Мы были сбиты с толку, когда поняли, что его больше нет с нами на земле, и хотели выразить слова Иоаса, царя Израильского, в то время, когда Елисей умер: "Отец мой, отец мой, колесница Израиля и конница его!". Теперь мы испытываем смешанные чувства скорби по поводу потери истинного друга, советника и верного слуги Господа, и все же испытываем радость по отношению к Иегове, потому что мы знаем, что Его дух был на том, кто сражался добрым боем, закончил свой путь и был изменен в мгновение ока и будет с Господом в невидимой столичной организации навсегда. "Блаженны мертвые, умирающие в Господе".

Мы разделяем скорбь братьев в Бруклине, которые больше не будут иметь его непосредственного руководства и совета, мы знаем, что вы доверяете Иегове, и что Господь Иисус будет продолжать направлять нас, зная, что Теократия здесь.

Мы хотим заявить, что мы доверяем Теократии, и в меру наших сил, по милости Господа, мы будем выполнять работу, как нам предписано и дано. Мы с нетерпением, тревогой и готовностью выполняем указания организации во всех деталях, как они исходят от Господней организации. Мы стоим на своем месте и с решимостью, смелостью и радостью участвуем в "необычайном деле", сотрудничая и работая под вашим руководством до тех пор, пока работа не будет завершена. Наши молитвы возносятся к Иегове, чтобы вам были даны мудрость, мужество и вера для выполнения того, что является волей Иеговы.

В благодати и силе, которые даст Господь, мы будем нести наше бремя, сохраняя наши мысли всегда сосредоточенными на Иегове и Теократии, оправдании Его славного имени и работе, выполняемой нашим Господом Иисусом Христом, и мы молимся, чтобы все мы были сохранены в совершенном мире, как обещал Господь: "Твердого духом Ты хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповаешь. Уповайте на Господа вовеки, ибо Господь Иегова есть твердыня вечная".

Мы ваши братья на службе у Теократа,  
Торонто, Кан.

Стокгольм, Швеция, 15 января 1942,  
Смерть судьи взволновала нас, вызвав слова  
благодарности за его верную службу и молитвы в  
адрес тех, кто теперь несет ответственность.

Йохан Энерот

Южноафриканские друзья радуются вместе с Судьей, что он завершил свой путь и вошел в свою награду верным до смерти. Нам будет его не хватать, но наша полная уверенность в будущем направлении работы остается в Господе. Мы выражаем вам наше сочувствие и заверяем в наших молитвах о руководстве

Филиал в Кейптауне (США)

Мы только что узнали о смерти нашего любимого брата Рутерфорда и спешим выразить семье Вефиль (которой, возможно, будет больше всего его не хватать) наши искренние соболезнования в связи с утратой. Наши сердца болят от осознания того, что нашего советника и друга больше нет с нами, но в то же время мы радуемся, что этот любящий, преданный слуга Иеговы вошел в свою вечную награду и навечно пребывает с нашим Царем. Мы не знаем, какие переживания еще предстоят нам по эту сторону завесы, но пользуемся этой возможностью, чтобы заверить вас в нашей постоянной любви и сотрудничестве в интересах Теократии. Весь народ Божий в Британской Гвиане присоединяется к желаниям Господнего руководства и богатейших благословений. С большой любовью, мы остаемся,

Вашими за Теократию,  
Филиал в Британской Гвиане, Ф. Э. Филлипс

Возлюбленные братья,  
Приветствуя вас во имя Иеговы, нашего Бога, и Иисуса Христа, нашего Царя. Мы с прискорбием узнаем из печати о вашей и нашей утрате в связи со смертью брата Рутерфорда. Будьте уверены, дорогие братья, не только в нашей скорби и сочувствии, но и в нашей решимости продолжать работу Господа. Несмотря на нашу любовь и уважение к брату Рутерфорду за его верность Всемогущему Богу, мы полностью осознаем, что следуем за Помазанником Иеговы Иисусом Христом, нашим Царем, и что Он будет продолжать вести Свой народ к славной победе и оправданию имени Иеговы.

С теплой христианской любовью мы  
Ваш для великого Теократа,  
Вашингтонская компания или свидетели Иеговы

Северо-Западный Блок

Возвещатели здесь признают "Общество" как Божий инструмент и канал в рамках Теократии для продолжения работы по проповеди Евангелия Божьего Царства под руководством Христа; что Бог и Христос являются нашими Руководителями и Учителями, и что мы намерены продолжать работу под руководством Общества до тех пор, пока эта работа не будет выполнена, и любое другое служение, которое Бог может предназначить. Восьмидесят семь человек присоединяются к этому заверению.

Такома, собрание свидетелей Иеговы.

Мы скорбим вместе с вами об уходе нашего собрата-слуги брата Рутерфорда, но также радуемся, что он умер верным великому Иегове, нашему Отцу, и Христу, Его Царю. Мы заверяем вас в нашей верности и постоянном служении Теократии в братской любви и преданности до конца, чтобы мы были "твёрды, непоколебимы, всегда преуспевайте в деле Господнем".

Подразделение Аллегейни,  
Питтсбургская компания свидетелей Иеговы.

Дорогие братья,

Мы хотим выразить наши соболезнования в связи с кончиной нашего дорогого брата и соратника по служению Теократии; мы также радуемся вместе с вами, зная, что брат Рутерфорд умер верным и перешел на более великое служение. Мы находимся в полном согласии с Обществом Башни Стражи и признаем его как канал Иеговы на Земле, и что наши лидеры - Иегова и Христос Царь.

Свидетели Иеговы Бойертаун [Ра.] Общество.

Со смешанной радостью и печалью мы узнаем о смерти брата Рутерфорда. Он отдал все свои силы. Мы славим Иегову за его великий труд любви к Теократии. Пусть Иегова направляет и защищает вас в решении сложных проблем этого злого дня, поскольку вы заботитесь об интересах Его видимой организации, мы обещаем нашу полную лояльность и сотрудничество.

Атланта [Га.], собрание.

Мы только что узнали о вступлении брата Рутерфорда в его награду и испытываем утешение при мысли об этой чудесной встрече с Господом и прославленными членами храмового сообщества. Хотя нам очень не хватает его земного присутствия, мы хотим пообещать нашу неизменную верность Теократии и полное сотрудничество с Обществом в "необычайном деле" Бога, ожидая знамения полной победы Иеговы над всякой неправедностью.

Общество свидетелей Иеговы в Свитуотере [штат Техас].

Известие о кончине брата Рутерфорда было воспринято со смешанным чувством печали и радости; печали из-за разлуки с верным и доблестным соратником, мудрым советником и братом, и радости от того, что он закончил свой путь и получил заслуженную награду. Будьте уверены в нашем постоянном сотрудничестве и поддержке. Мы считаем, что это выражает настроение данного раздела ...

(неразборчиво в orig. – прим. перев.) соединенный с

вами в Теократии Его благодатью

Скотт и ...

Несмотря на тяжесть в сердце, радуясь победе брата Рутерфорда, Общество Майами единодушно подтверждает свою беззаветную преданность Иегове и полное сотрудничество с Обществом,

Общество свидетелей Иеговы в Майами (штат Флорида).

Мы вместе с вами радуемся ревностной и непоколебимой преданности брата Рутерфорда Всемогущему Богу и Его Теократии, а также тому, что после кратковременных страданий он наконец-то вошел в свое вечное благословенное наследие. Мы любили его безмерно, и вы тоже, кто продолжал служить вместе с ним.

Мистер и миссис К. Дж. Вудворт

124 Columbia Heights  
13 января 1942 года

Дорогой брат Норр,

Для меня было честью присутствовать за столом этим вечером, когда брат Ван Амбург представил вас семье как нового президента Общества, организации Господа на земле.

Я хочу воспользоваться этой возможностью, чтобы выразить вам, как видимому директору земных интересов Теократии, мое искреннее выражение единства и моей любви к вам как слуге Иеговы и мое желание сотрудничать с вами в выполнении воли Господа.

Я знаю, что, повинуясь указаниям, исходящим от вас, я буду правильно направляем, потому что

*(Продолжение со страницы 50)*

Отчет президента о работе за прошедший год в этом охваченном войной мире показывает высшую проблему, которая влияет на жизнь всех и которая делает наиболее важным провозглашение вести, которую свидетели Иеговы сейчас несут всем народам. Вы будете радостно удивлены общим итогом работы, выполненной за год службы, сопряженной с наибольшими трудностями. Ежегодник также включает текст года с его комментарием, а также текст для каждого дня года и заостренный комментарий к нему в соответствии с последними откровениями истины и пророчества Царства. Тираж Ежегодника всегда ограничен, тем самым увеличивая расходы на печать, тем более, сейчас с ростом стои-

## УЧЕБА В ЛАГЕРЕ ДЛЯ ИНТЕРНИРОВАННЫХ

“Я получил письмо от Фреда Б.----, Форт -----,

Северная Дакота, и я немедленно посетил его. Он - молодой человек, ему 26 лет, и он уже семь месяцев находится в заключении. Родители учили его по книгам Ч. Т. Рассела, но он никогда не имел доступа ни к одной из публикаций судьи Рутерфорда. Он говорит и читает по-английски так же хорошо, как по-немецки, поэтому я дал ему четыре немецкие книги, Религия и Дети, и теперь я занимаюсь с ним каждые две недели. Я еще не вошел внутрь, но зову

вы сейчас являетесь главным слугой Господа здесь на земле. Апостол Павел, когда писал святым в Ефесе, в Ефесянам 6: 5-7 сказал, что братья должны быть послушны господам по плоти, и делать это не с намерением получить похвалу и честь от людей, но делать это как Иисусу Христу, Царю Теократии. Такова моя цель.

Неизменно благодарный за то, что мне выпала честь находиться в штаб-квартире и вместе с вами пытаться доказать нашу непорочность, я остаюсь,

За Теократию,  
Гео У. Келли

Нейтану Норру,  
124 Columbia Heights,  
Бруклин, Нью-Йорк

Пусть богатая порция духа Господня изольется на ваше новое привилегированное назначение. Очень рад от всего сердца сотрудничать с вами.

Альберт Шредер, Служащий Лондонского Филиала

Полученная телеграмма Ассоциации от всего сердца соответствует рекомендациям других филиалов. Мы присоединяемся к вам в великой работе свидетельства.

Джесси Хемери, Лондон.

Не имея возможности опубликовать или подтвердить по отдельности все полученные любезные сообщения, даже от мирских обеспокоенных добром воли, мы настоящим выражаем нашу глубокую признательность и благодарность каждому отправителю.

ности материалов, и, следовательно, взнос в размере 50ц запрашивается за один экземпляр почты в настоящее время за ваш заказ с денежным переводом для покрытия. Компании будут составлять комбинированные заказы, и отправлять их через местного служащего компании.

## ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”

Неделя 22 марта: “Михей” (Часть 3),  
1-22 включительно, *Башня Стражи*, 15 февраля  
1942 года.

Неделя 29 марта: “Михей” (Часть 3),  
23-42 включительно, *Башня Стражи*, 15 февраля  
1942 года.

## РАБОТА В ПОЛЕ

его, и его выводят. Я был с ним три раза, и теперь у него внутри с 9 до 10 вечера часов проводится изучение книги Дети каждый день, и некоторые присоединились к нему. (Иоанна 10: 27-29) Я также даю ему *Башню Стражи* и Утешение.”

## МЕКСИКАНСКАЯ ОВЧАРКА ЗНАЕТ ГОЛОС ПАСТУХА

“Возвещатель с небольшим знанием испанского языка распространил *Башню Стражи* на испанском языке с мистером Г.----, пастухом из Нью-

Мексико, который говорит только несколько слов по-английски, и оставил *Спасение* как премиальную книгу. Сделав обычный повторный визит с недавно переведенной книгой "Религия", возвещатель был удивлен, обнаружив, что г-н Г.---- внимательно прочитал "Спасение" и, поскольку испанские книги не имеют указателя, сделал свой собственный на последней чистой странице, перечислив ряд вещей, которые особенно интересовали его: 'Иосиф и его братья', 'Беф-Сарим', и другие. Были приняты меры, чтобы посетить его с серией лекций на его родном языке. После того, как г-н Г.---- услышал это, он обратился к различным местам в книгах, где пункты, упомянутые в речи, обсуждались более подробно. Он закончил вторую книгу и хотел внести свой вклад возвещателю за воспроизведение записей; поэтому ему была предложена и дана книга *Пророчество*, а также Библия, предложенная и заказанная. Когда Библия была доставлена мистеру Г.---- его работодатель был там и сказал возвещателю, как он рад, что его пастух так заинтересован в хорошей работе, и указал, что теперь, когда он так много учится, он установил для него электричество. При более позднем посещении, который был сделан с целью оказания помощи г-ну Г.---- в посещении публичного образцового исследования, на испанском языке была воспроизведена еще одна серия записей, и г-н Г.---- мог бы указать на некоторые вещи в третьей книге и даже в Библии, которая является первой, которую он когда-либо имел. Он купил новую одежду, чтобы посещать занятия, и был так доволен первым занятием, что не хочет пропускать ни одного, и мы ожидаем, что он присоединится к нам вскоре в кормлении Господних "других овец".

#### АРЕСТ В ТУСОНЕ, ШТАТ АРИЗОНА

"К Хэлу подошел человек в штатском, выхватил из его рук "Башню Стражи" и отдал за нее один пенни. Хэл спросил: "Это все, что вы хотите за нее дать?", на что религиозный приверженец ответил: "О!" и протянул Хэлу четвертак. Хэл уже собирался дать ему сдачу, как услышал позади себя слова полицейского: "Вы арестованы за торговлю "Башней Стражи" без лицензии". Этот полицейский (по фамилии Хайнс), должно быть, все это время находился позади Хэла. Как только произошел арест, человек в штатском ухмыльнулся полицейскому и исчез в толпе, не взяв сдачи. Это вызвало интерес у других "парней" в участке, потому что они заехали за угол на двух колесах и забрали еще четырех возвещателей, которые просто демонстрировали "Башню Стражи". Мы просидели в тюрьме пять дней, прежде чем нас выпустили под залог. Состоялся суд, и истинное лицо судьи и офицеров стало очевидным. Мистер Хайнс сказал: "Этот мальчик взял двадцать пять центов за "Башню Стражи" и положил их себе в карман". Прокурор увидел, что не может найти никаких обвинений против нас, и сказал: "Оставьте это; мне больше нечего сказать". Тогда судья обратился к прокурору: "Где вы берете эти Башни Стражи? Когда и сколько вы за них платите? Кто отвечает за эту работу?". Он до мельчайших

подробностей искал улики против нас, но это ему не удалось. Несмотря на это, Хэл был признан виновным в нарушении городского постановления № 729 "Торговля без лицензии" и приговорен к десяти дням или штрафу в десять долларов, а остальные четыре свидетеля были отпущены. Дело было обжаловано в Высшем суде Аризоны. На следующее утро, около трех часов, послышался гул пожарных машин! Их местом назначения оказалось здание Woolworth. В этом здании также находился кабинет судьи. Все горело дотла, включая кабинет судьи Селлы, мебель, бумаги и прочее. Теперь мы каждую неделю выходим на улицы, высоко держа знамя истины - Башню Стражи."

#### СРОК ДЕЙСТВИЯ ПОДПИСКИ КАПИТАНА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ ИСТЕК

"Связавшись с ним, я обнаружил, что он заинтересован и читает "Башню Стражи" уже семь лет, но "только что истек срок подписки". Он никогда не посещал собрания и почти ничего не знал об организации, кроме того, что время от времени получал литературу. После того как я провел несколько серий записанных лекций на пожарной станции, я провел там одно образцовое изучение и передал ему полный комплект книг судьи Рутерфорда и подписку на "Башню Стражи" и "Утешение". Поскольку на станции было слишком много помех, капитан пожарной команды пригласил меня прийти к нему домой для проведения занятий. Там я обнаружил его жену и детей, также доброжелательных, но не читающих для себя никакой литературы. Все приняли участие в занятиях, и интерес к ним быстро возрос. Конечно, дьявол сразу же принялся за дело. Вскоре после начала занятий утонул пятилетний ребенок. Однако это не ослабило их веру, а, наоборот, укрепило ее. Утешители Иова получили реальное свидетельство от вновь заинтересованной матери. Начальник пожарной части, не зная, что свидетели Иеговы проводят похоронные службы, нанял для этого священника, но сказал ему, что он должен проповедовать из Библии, и "никакой лжи о том, что ребенок попадет на небо", и т. д. Теперь отец, мать и трое детей участвуют в служении и посещают собрания.

"В субботу вечером во время распространения журнала на улице я зашел в парикмахерскую, где обычно раздаю Утешение, и обнаружил, что мужчины спорят о душе. Я продемонстрировал Утешение № 578, показал им статью судьи Рутерфорда "Святые души - мертвые или живые?" и разложил двенадцать экземпляров. Только один присутствующий упустил получить его".

"Менеджер салона красоты, не зная об Истине ничего, кроме брошюры "Миллионы ныне живущих никогда не умрут", которую она читала в детстве, была настолько впечатлена ею, что узнала эту работу, услышав запись на фонографе. В воскресенье утром в салоне красоты было организовано образцовое изучение. После прослушивания "Детей Царя" она поняла, что церкви - не место для ее детей, и теперь водит их на занятия Башни Стражи".